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 СОТ та політика добросусідства 

 
Переговори щодо створення Зони вільної торгівлі (ЗВТ) між Україною і Європейським 
Союзом ускладнюються позицією європейців у питаннях аграрного сектора, заявляє 
Прем'єр-міністр Микола Азаров. "Переговірник із боку ЄС, по суті, у сфері торгівлі 
аграрною продукцією все зробив для того, щоб вільної торгівлі з Україною не було", - 
сказав він на зустрічі із Президентом Угорщини Палом Шміттом (Pal Schmitt) у Києві 17 
грудня.  
Прем'єр повідомив, що ЄС установив квоти, які в загальному обсязі реалізації 
сільгосппродукції в країнах ЄС становлять 0,3%. "Наприклад, на зернові встановлені 
квоти в 19 тис. тонн, тоді як Україна в цілому експортує 15 млн. тонн (у рік. – Ред.)", - 
підкреслив Прем'єр. "Ми говоримо про Зону вільної торгівлі, а не про встановлення квот", 
- додав він. М.Азаров попросив Президента Угорщини - країни, що буде головувати в ЄС 
найближчим часом, - звернути на це увагу. 
 

Інтерфакс-Україна, 20.12.2010 
Україна і Європейський Союз у І півріччі 2011 р. проведуть 3 раунди переговорів про 
створення Зони вільної торгівлі. Про це журналістів повідомив заступник Міністра 
економіки України Валерій Пятницький, передає кореспондент РБК-Україна.  
"До середини року пройде ще 3 раунди (переговорів).... Сьогодні ми говоримо про 
завершення переговорного процесу, а не про підписання (договори про ЗВТ)", - відзначив 
В.Пятницький і додав, що буде потрібно ще якийсь час, як для української сторони, так і 
для сторони ЄС для того, щоб погодити пакет документів, який виноситиметься на 
підписання. 
Він відзначив, що для цього знадобиться не один місяць: "Ми хотіли б підійти до 
завершення переговорного процесу, але переговорний процес, це віддзеркалення балансу 
інтересів, якщо балансу немає, то переговорний процес просто не може бути закінчений". 
За словами В.Пятницького, повноцінно функціонувати ЗВТ зможе ще не через один рік: 
"Це може зайняти 3, 5-10 років". У той же час він упевнений, що підписання договору про 
ЗВТ із ЄС відбудеться в найближчому майбутньому. 
 
РБК-Україна, 20.12.2010 

 
 Безпека харчових продуктів 

 
У селі Подопригори Лебединського району Сумської області на молочнотоварній фермі 
зафіксований випадок коров'ячого сказу. Як повідомили УНІАН в обласному управлінні 
ветеринарної медицини, швидше за все, корову вкусила хвора лисиця, але причин для 
занепокоєння в регіоні немає, оскільки це єдиний випадок, а не епідемія. 



Після виявлення інфекції головний мозок корови був відправлений до лабораторії на 
обстеження. Решта всіх тварин на фермі й персонал пройшли курс вакцинації. Молоко, 
що отримується на фермі, піддається обов'язковій пастеризації. 
 
http://economics.unian.net/, 16.12.2010  
Заборона ввезення в Україну птиці, продукції та сировини з неї з Республіки Гондурас (№ 
15-2-23/11138 від 17.12.10 р.) 
Згідно з офіційним повідомленням Міжнародного епізоотичного бюро відмічається 
захворювання птиці на хворобу Ньюкасла в Республіці Гондурас. Забороняється ввезення 
в Україну з Республіки Гондурас птиці, продукції та сировини з неї.  
Ввезення із цієї країни інших вантажів, підконтрольних державній службі ветеринарної 
медицини, здійснюється відповідно до ветеринарних вимог щодо імпорту в Україну 
об'єктів державного ветеринарно-санітарного контролю та нагляду.  
 
http://www.vet.gov.ua/, 17.12.2010 
Верховна Рада України ухвалила Закон "Про внесення змін до ст. 33 Закону України "Про 
карантин рослин" щодо порядку введення і відміни карантинного режиму". 
Як повідомило інформаційне управління ВР, зазначеними змінами передбачається, що в 
разі виявлення карантинного організму на територіях, на яких розташовуються об'єкти 
виробництва, зберігання або переробки зернових, олійних і зернобобових культур, 
карантинний режим вводиться в межах відповідного району.  
Окрім цього, документом вводиться норма, згідно якої карантинний режим відміняється 
органом, що ухвалив рішення про його введення. У рішенні про відміну карантинного 
режиму обов'язково вказуються обставини, що призвели відміну карантинного режиму, і 
час, з якого відміняється карантинний режим.  
 
АПК-ІНФОРМ, 21.12.2010 
Протягом 11 місяців 2010 р. фахівці державного нагляду ДП «Харківстандартметрологія» 
провели перевірки на 207 підприємствах Харкова та області, що випускають і реалізують 
харчову продукцію. Порушення вимог нормативної документації виявлено на 181 
підприємстві (87,4%). За цей період було перевірено харчову продукцію на загальну суму 
4 млн. 687 тис. грн. Не допущено на ринок товарів на суму 1 млн. 847 тис. грн. 
За результатами перевірок заборонено реалізацію 155 партій готових виробів, 33 
найменування продукції заборонено до реалізації до усунення виявлених недоліків, до 
157 підприємств застосовано штрафні санкції на суму 328,8 тис. грн., 114 посадових осіб 
притягнуто до адміністративної відповідальності за випуск продукції з порушенням 
вимог нормативних документів і законодавчих актів України.  
Зокрема, відділ державного нагляду провів 56 перевірок якості м'яса й м'ясопродуктів, у 
т.ч. ковбасних виробів. Порушення вимог нормативних документів і законодавчих актів 
встановлено на 54 підприємствах (96,4 % від загальної кількості проведених перевірок). 
 
www.agroua.net, 22.12.2010 

 
 Ринкова інфраструктура 

 
Середня ціна реалізації молока та молочних продуктів в Україні за період із січня по 
листопад 2010 року виросла майже на 60% в порівнянні із ціною за аналогічний період 
2009 року. Про це свідчать дані Держкомстату України. 
Так, за перших 11 місяців поточного року середня ціна реалізації молока й молочних 
продуктів сільгосппідприємств (окрім дрібних) склала 2894,8 грн. за тонну (без ПДВ, 
транспортних, експедиційних і накладних витрат, з урахуванням дотацій), що на 59,5% 
більше в порівнянні з середньою ціною за той же період 2009 року (1814,7 грн./т). 
 
ЛIГАБiзнесIнформ, 20.12.2010 



Кабінет міністрів України вніс зміни в Порядок використання в 2010 р. коштів Стабфонда 
для здешевлення кредитів, фінансування інвестпроектів, загальнодержавних і державних 
цільових програм в агропромисловому комплексі, вирішення питань матеріально-
технічного забезпечення бюджетних установ агропромислового комплексу, затвердженого 
Постановою Кабінету міністрів України від 23 червня 2010 р. №496.  
Про це йдеться в Постанові Кабінету міністрів від 15 грудня 2010 р. №1135 «Питання 
використання коштів Стабілізаційного фонду для надання підтримки фермерським 
господарствам».  
Зокрема, скорочуються бюджетні дотації на тваринництво з 63,501 до 62,727 тис. грн., при 
цьому надається фінансова підтримка фермерським господарствам у розмірі 773,8 тис. 
грн. 
 
АПК-ІНФОРМ, 21.12.2010 

 
 Сільський розвиток 

 
За дорученням Міністра аграрної політики та продовольства України Присяжнюка М.В. в 
Міністерстві запроваджено презентаційні заходи щодо діяльності дорадчих служб в 
Україні. 16 грудня відбулася презентація громадської організації “Донецька обласна 
сільськогосподарська дорадча служба” на тему: “Дорадча служба як дієвий інструмент 
підвищення рівня життя сільського населення України”. 
У рамках заходу було розглянуто актуальні питання діяльності сільськогосподарської 
дорадчої служби та її впливу на діяльність фермерських господарств, особистих 
селянських господарств, приватних підприємців та розвиток сільських громад.  
У заході взяли участь працівники Мінагрополітики, начальники головних управлінь 
агропромислового розвитку облдержадміністрацій, аграрних навчальних закладів, 
Національної асоціації сільськогосподарських дорадчих служб, Асоціації сільських, 
селищних рад, керівники обласних сільськогосподарських дорадчих служб, обласних 
асоціацій фермерів та приватних землевласників. 
Як зазначив Микола Присяжнюк, дорадництво сьогодні – це той інструмент, який здатний 
особисті селянські й фермерські господарства вивести на новий рівень та зробити їх 
конкурентоспроможними. 
 
www.minagro.gov.ua, 17.10.2010 
Український вертикально інтегрований агропромисловий холдинг «АГРОТРЕЙД» (Група 
«АГРОТРЕЙД») реалізує одну з перших у галузі комплексну програму формування 
зовнішнього кадрового резерву. Мета програми – навчання перспективних студентів 
економічних та аграрних вишів із метою підготовки до роботи, як в агропромислових і 
зернопереробних підприємствах  Групи, так і в керуючій компанії. 
Програма носить стратегічний характер і передбачає декілька етапів. Перший етап – 
співпраця з Харківським національним економічним університетом (ХНЕУ). Із грудня 
студенти факультету Міжнародних економічних відносин проходять стажування та 
навчання в компанії. 
Також у планах Групи «АГРОТРЕЙД» на 2011 рік – стипендіальні програми для 
перспективних студентів кількох аграрних вишів та вишів харчових технологій. Головна 
підтримка – студентам із регіонів, які повернуться працювати на підприємства 
Полтавської, Чернігівської, Сумської, Харківської, Луганської областей. 
Директор департаменту кадрової політики та зв'язків із громадськістю Групи 
«АГРОТРЕЙД» Олександра Саєнко каже: «На ринку праці відчувається гострий дефіцит 
висококваліфікованих фахівців. Рівень знань і навичок претендентів найчастіше залишає 
бажати кращого. Керуючій компанії Групи, перш за все, потрібні економісти, фінансисти, 
менеджери та юристи. Для виробничих підприємств холдингу потрібні агрономи, 
технологи та директори підприємств. Брак молодих кваліфікованих фахівців – це загальна 



проблема галузі. Тому ми розробили комплексну програму з «вирощування» фахівців не 
тільки для своїх підприємств, але й для всього агропрому країни». 
 
www.agrotrade.ua, 20.12.10 
 
 
 


